

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії  
за спеціальністю 255 Озброєння та військова техніка в галузі знань  
25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону  
Харківського національного університету Повітряних Сил  
імені Івана Кожедуба

Освітньо-наукова програма, яка представлена на рецензування, є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 255 Озброєння та військова техніка галузь знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону освітній ступінь “доктор філософії” у Харківському національному університеті Повітряних Сил імені Івана Кожедуба. Програма розрахована на 4 роки та передбачає 45 кредитів ЄКТС.

У відповідності до Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 освітньо-наукова програма містить дисципліни, що забезпечують оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, здобуття глибинних знань із зазначеної спеціальності, здобуття мовних компетентностей та набуття універсальних навичок дослідника.

Освітньо-наукова програма, що подана на рецензію, розроблена з урахуванням завдань, які покладено на Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба, і спрямована на забезпечення умов для підготовки фахівців вищої кваліфікації у галузі дослідження теоретичних, науково-технічних і технологічних проблем, що виникають на етапах створення, експлуатації, відновлення та утилізації озброєння і військової техніки для потреб Міністерства оборони України та Збройних Сил України з поглибленими теоретичними та практичними знаннями, уміннями, навичками й компетентностями, які сприятимуть проведенню ними власних наукових досліджень.

Рецензована освітньо-наукова програма відповідає вимогам сьогодення та сучасної воєнної науки у сфері розвитку озброєння та військової техніки, враховує євроатлантичну інтеграцію України та передові практики країн-членів НАТО. Варто зазначити, що реалізація комплексного підходу до освітньо-наукової діяльності, поєднання наукового та освітнього потенціалу, наявність відповідної матеріально-технічної та науково-дослідної бази, багаторічного досвіду навчання та проведення досліджень дозволяє забезпечити високу якість надання освітніх послуг і здійснювати підготовку висококваліфікованих фахівців за даною освітньо-науковою програмою для закладів вищої освіти Міністерства оборони України та підрозділів і частин Збройних Сил України у Харківському національному університеті Повітряних Сил імені Івана Кожедуба.

Особливістю програми є її орієнтація на підготовку висококваліфікованих фахівців в першу чергу для потреб Повітряних Сил Збройних Сил України, що підтверджується змістом вибіркової складової освітніх компонентів.

Висновок. Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Харківського національного університету Повітряних Сил імені Івана Кожедуба за спеціальністю 255 Озброєння та військова техніка галузь знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону може бути використана для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктор філософії у Харківському національному університеті Повітряних Сил імені Івана Кожедуба.

Директор Департаменту військової освіти і науки  
Міністерства оборони України  
Заслужений працівник освіти України  
доктор технічних наук, професор



Володимир МІРНЕНКО